News Release



2022年4月20日

事業投資型クラウドファンディング 『ビールブルワリーのある街づくりファンド』の募集開始について

株式会社グローカル・クラウドファンディング(代表取締役:荒川浩二、熊本市)は、合同会社 Sidedon を営業者とする事業投資型クラウドファンディングの募集を開始致しましたので、下記の通りお知らせいたします。

本ファンドの営業者である合同会社 Sidedon(鹿児島市)は、鹿児島県南九州市川辺の廃校舎で開設する醸造所「SANKAKU Beer Works」の運営資金を1口1万円で募集致します。投資家の皆様には、クラフトビールの製造および販売事業の売上に連動した分配金と、クラフトビールやペアグラスなど投資口数に応じた特典をお届けいたします。

記

1. ビールブルワリーのある街づくりファンドについて

(1) 営業者:合同会社 Sidedon (サイドドン)

代表の林 賢太氏は、鹿児島市内の飲食店「林光華園」や「HAY grill&coffee」の運営に参画、また 地方自治体と連携したイベント企画、企業の飲食店オープンサポート業務・メニュー提案業務等と 「食」にまつわる様々な仕事に携わってきました。

(2) 醸造所「SANKAKU Beer Works」

鹿児島県南九州市川辺町で廃校となった川辺中学校跡を再生し、次世代の食文化を生み出す複合施設「タノカミ・ステーション」で、クラフトビールを製造するプロジェクトに挑戦します。

開設する醸造所の名前は、『SANKAKU Beer Works』。この場所でクラフトビールを製造することで、新たな利用価値を生み、新たなコミュニティを形成することで、過疎化の進む街に人が集まるきっかけとなり、地域特産品としてまちの PR になる商品をつくるなど、地元生産者や企業とコラボレートして地域経済に貢献することを目指します(2022 年 7 月開設予定)。

※「タノカミ・ステーション」は、地方創生推進交付金を使い、地元自治体と一緒に一般社団法人リバーバンクが整備・運営を行う施設。「SANKAKU Beer Works」の醸造場の他にも、カフェ・レストラン、地域に開かれたチャレンジキッチン、サテライトオフィスなどが入居、2022 年 4 月開業。

(3) 4つの SDG s への挑戦

私たちは、本プロジェクトを通して、クラフトビールの醸造にとどまらず、地域の方と共に、持続可能性の開発にもチャレンジします。



8.働きがいも経済成長も:ビール作りで発生する軽作業(製缶時のラベル貼りなど)を、地域の就労支援サービスに取り組む団体と協力し、就職が困難な方へ働く機会を提供。

11.住み続けられるまちづくりを:工場見学や醸造体験などのエクスペリエンスの場として地域の観光資源として機能させ、過疎化、少子高齢化、雇用が不足していく街へ、人材と活力を提供するビジネスを目指す。

12.つくる責任 つかう責任:多様なクラフトビールの魅力を生み出す日本産ホップや酵母での生産実現と品質向上、安定調達を目標とし、行政や農家の方との持続可能な生産体制の構築に取り組む。

15.陸上の豊さも守ろう:近隣の畜産業者と連携し、製造時に排出される麦芽カスを廃棄物として処理せず飼料として有効活用することで、環境負荷の少ない、サスティナブルな処理、循環に貢献。

(3) ファンド概要

ファンド名	ビールブルワリーのある街づくりファンド
営業者名	合同会社 Sidedon
出資対象事業	クラフトビールの製造および販売事業
資金使途	2022 年 7 月に開設予定の醸造所「SANKAKU Beer Works」の運営資金
募集総額	2,400,000 円
一口金額	10,000 円/口 (内訳:出資金 10,000 円) (上限口数:100 口)
募集受付期間	2022年3月31日~2022年7月30日
分配	ファンドの分配については、事業の累計売上金額に応じた変動制の仕組みを採用しており、 事業計画達成時の償還率が104.6%(源泉徴収後)となっております。 ※事業計画の達成を保証するものではありません。
出資特典	1 口以上:クラフトビールドリンクチケット 3 枚 3 口以上:ビール 6 本セット、ペアグラス、ドリンクチケット 3 枚 5 口以上:ビール 12 本セット、ペアグラス、ドリンクチケット 5 枚 ※上記の他、投資口数に応じた特典を準備しております。※クラフトビールドリンクチケットは、自社 EC サイトで割引券としても使用可能です。※お渡しの方法などは、募集終了後にメールにてご案内いたします。
取扱者	株式会社グローカル・クラウドファンディング (第二種金融商品取引業者 九州財務局長(金商)第20号 加入協会:一般社団法人第二種金融商品取引業協会)

※投資には元本割れ等のリスクがあります。

詳しい情報は、専用サイト (https://www.glocal-cf.com/fund/detail/6012) をご覧ください。

以 上

《本件に関するお問い合わせ先》 グローカル・クラウドファンディング 担当 都、木場

電話 096-201-1851 E-mail info@glocal-cf.com